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Било да је у питању тестирање на коронавирус особе која већ има симптоме ове
болести, било да је у питању ПЦР тест на лични захтев или контролни тест након
прележане болести, резултати касне по седам, осам, па до чак и до једанаест дана.

  

  

Кашњење резултата не само што упућује на то да у званичним дневним пресецима
оболелих заправо видимо стање од пре недељу и више дана, већ и грађанима озбиљно
отежава лечење, али и повратак на посао.

  

Читатељка Александра из Београда прича за Нова.рс како је на резултате анализе
бриса, који је дала у ковид амбуланти у Земуну нако што су јој се појавили симптоми
короне, чекала недељу дана.

  

“Након тестирања ми је речено да се резултати чекају три до пет дана и да зовем након
трећег дана и питам, што сам почела свакодневно да радим. Петог дана ми је речено да
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се тестови ипак чекају пет до седам дана, што се овог пута испоставило као тачно, јер
сам седмог дана сазнала да ми је тест позитиван”, прича она.

  

Објашњава да су је тек након добијених резултата позвали у ковид амбуланту да јој
сниме плућа, што су пре тога сматрали непотребним.

  

“Снимак је показао почетак упале плућа, након чега сам добила антибиотике. Да сам
добила резултате раније, вероватно бих раније и почела са терапијом”, каже она.

  

Након што је испила терапију и опоравила се, 14 дана након првог прегеда отишла је да
уради контролни тест.

  

“Данас је већ седми дан откако чекам резултате контролног теста и свакодневно зовем
амбуланту. Иако се осећам здраво и желим да се вратим на посао не могу да закључим
боловање ни да изађем из карантина”, објашњава она.

  

Како каже, на питање због чега резултати тестова толико касне и када може да их
очекује у ковид амбуланти су јој рекли да то од њих не зависи, да застој прави “Батут”,
као и да се на резултате тренутно чека и по десет дана.

  

Читалац М. А. из Београда који је у ковид амбуланти на Топличином венцу 6. јула радио
тест на лични захтев, након што је био у конктакту са оболелом особом, још увек чека
резултате

  

“Тад ми је речено да ће резултати бити готови за три дана и до сад ни слова. Сваког
дана по два пута проверавам на сајту, два пута сам ишао и лично да питам. Само кажу “а
не, није готово” и на питање када ће слежу раменима”, каже он.

  

Читатељка Анђела Јањић која се редакцији јавила из Крагујевца, каже да је ситуација са
чекањем на резултате и у овом граду идентична.
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“Студент сам и позитивна сам на цовид 19. Прошле недеље је било потребно да поновим
тестирање пошто је истекло 14 дана, што сам и учинила. Међутим, резултати ми нису
јављени већ девет дана па сам одлучила да позовем. Медицинска сестра која се јавила
рекла је да нису стигли и да неки чекају већ 11 дана”, написала је Анђела.

  

Међу онима који због кашњења резултата не могу на посао има и лекара, чији су радни
сати сада свима драгоцени.

  

“Девети дан без резултата супрузи. Самоизолација. Кућа сређена, прозори опрани.
Хвала”, написао је у духовитом маниру јуче на Твитеру хирург Владимир Ђорђевић који
ради у Крагујевцу, док је његова супруга запослена као радиолог.

  

Тимочка крајина чека 500 резултата, траже бржу обраду тестова

  

Командант Штаба за ванредне ситуације и градоначелник Зајечара Бошко Ничић
затражиће заједно са колегама из других градова и општина са територије источне
Србије убрзавање рада на тестовима који се шаљу из Завода за јавно здравље "Тимок"
или опремање Завода у Зајечару за ПЦР тестирање.

  

Овај захтев упутиће због споре обраде тестова, с обзиром да се са подручја Тимочке
крајине чека 550 резултата, а 149 из самог Зајечара.

  

Састанак је заказан за четвртак.

  

(Нова С)
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